

День за днём

Долгая дорога к читателю

В минской ратуше состоялась торжественная передача факсимильного издания первого «Букваря» библиотекам Минска

Роман **ДМИТРИЕВ**, фото автора

Факсимильное издание «Букваря» за минувшие полгода получили все районные библиотеки республики, католические и православные епархии, библиотеки вузов страны. С ним смогли ознакомиться тысячи читателей. И не только белорусы. Более 80 экземпляров переданы в ведущие заграничные вузы и библиотеки.

Факсимиле состоит из трёх частей: подлинного воспроизведения текста, его перевода на современный белорусский язык и научных статей.

Как сообщил заместитель директора Национальной библиотеки Беларуси Алесь Суша, все-

го в мире сохранились два оригинала «Букваря» 1618 года — в Великобритании и Дании. В лондонской библиотеке Миддл Темпл хранится полный экземпляр этого издания.



24 июля 2018 года «Букварю» исполнилось 400 лет. Первый «Букварь славянского языка» издан на церковнославянском языке в типографии Виленского православного братства Святого Духа в небольшом городке Евье в 1618-м.



Алесь Суша